

A36



新手爸妈

QQ群:79946402
微博互动: http://t.dsqq.cn
邮箱: kbddzk@163.com

2250号 郭昊宁



“3岁看大”南京首届早期教育国际论坛火热抢票中

发快报微博， 向杨教授请教育儿难题

上周，金宝贝国际早教中心和现代快报点点周刊联合主办的南京首届早期教育国际论坛将盛邀全国顶级早教专家武汉大学儿童发展中心主任杨健教授亲临南京，为新手爸妈们揭秘“3岁看大”的消息见报后，立即引起了许多点刊家庭的高度关注。点点周刊通过快报微博进行的抢票活动也如火如荼，价值198元的论坛入场券在短短一周就已经被抢走过半。

据悉，由金宝贝国际早教中心和现代快报点点周刊联合主办的南京首届早期教育国际论坛第二场将于9月3日隆重启幕，届时中国优生优育协会儿少教育委员会副主任、教授、武

汉大学儿童发展研究中心主任杨健将为新手爸妈带来最权威的早教指导，不仅为新手爸妈讲述“3岁看大”的秘密，还将在现场与大家进行零距离的互动交流。年轻的父母们最容易走入的误区就是过多地关注宝宝的智力和技能训练，却忽视了宝宝的人格培养和塑造，当宝宝出现任性、自私、脾气暴躁、不合群的问题时，很多新手爸妈都会不知所措。心存疑惑的80后或90后新手爸妈在育儿方面有什么疑问，立即通过快报微博 (<http://t.dsqq.cn>) 发布“#请教杨教授#+内容”的微博，或者在点点周刊官方论坛 (<http://www.xici.net/#b1207585>) 跟帖，说出你的育儿烦恼，点点周刊将会把新手爸妈们的问题整理成小纸条，在论坛现场替您向杨健教授当面请教！

记者了解到，目前点点周刊为点点粉丝家庭预留的价值198元的VIP入场券所剩已不足一半，拨打400-700-9090、58598185抢票，或者登录快报微博 (<http://t.dsqq.cn>)，注册用户名，并关注点点周刊，发布主题为#抢票#+宝宝姓名+抢票数量的微博，就有机会抢到超值的VIP入场券了！

新手爸妈，想向中国最权威的早教专家之一面对面求教，赶紧行动起来吧！

快报记者 吕珂



2334号
蒋沁霖:瓜皮帽,还美呀?



生活闲谈

爸妈们下班都陪宝宝玩什么？

□点点家妈妈

我家是3岁半的男宝，没放暑假的时候，我家宝宝放学后先是去阿姨家，我下班再从阿姨家接回来，这样到家一般都要7点半了，一般玩一个半小时就该洗洗刷刷睡觉了，所以时间很有限。一般我要手头有事就让他自己看看动画片什么的，有时候画画儿什么的，好像挺单调的。

晚上睡觉之前会看会儿书，然后睡觉。孩子和我们在一起除了能够得到安全感之外，我觉得挺无趣的。因为没有那么多心思再陪他玩的那么花样繁多了，挺累的~大家都玩什么呢？来说说吧！

暑假期间，宝宝送回姥姥家了，每天都要进行大量的户外运动，坚持每天两个小时的轮滑，吃得很好，睡得也不错，当然也非常快乐。我觉得，运动对孩子很有好处。郁闷的是，开学送回来之后又没戏了，孩子又该喊着急了。

想了解一下，大家下班后都和宝宝玩什么呢？来互相交流学习一下吧。

水中百合29 我先陪我家乐乐玩——橡皮泥，图画画。然后乐爸陪乐乐玩——打球，奥特曼与怪兽。最后，就洗洗睡觉了。

寒江42 帮孩子捉迷藏

(符合他年龄特点，哈哈)、看会书、玩一会儿玩具。好像是没什么好玩的呢！

悠悠败家 宝宝现在4周岁，一般放学回来后就自己换鞋洗手喝水。接下来就是雷打不动的一集动画片，看什么由他自己决定。那时候我就忙着全家的晚饭。他看完动画片就会玩一会搭积木或看书。其他玩具貌似对他的吸引力不够大！等我做完晚饭后会陪着玩一会。吃完晚饭后是他爸爸陪他玩，会陪他看书，玩打仗等游戏。8点半准时洗洗准备上床睡觉，但睡觉前必须得讲故事。这个重任只要爸爸在家就包揽了。讲完故事自己睡觉。一天就这样结束了。

我是可爱的妈咪 我家宝宝还小，不到2周。我下班回家陪宝宝看书，画画。

妞827 我家一周半还没到，我回去就陪她看一会巧虎，要不就是到楼下超市坐会摇摇车，睡觉前看一会儿书，没多少时间的。

冰儿*静
我一般快到家
时候给宸宝爸
电话，他会抱着

宸宝来车站接我，路过超市带宸宝坐个摇摇车，有时候买个养乐多或者酸奶，接着回家吃晚饭，吃过晚饭收拾宸宝一天调皮的战场，打扫宸宝一天的战绩，接着宸宝爸带着宸宝看电视，不下雨时候宸宝爸带宸宝下楼，我打扫好以后有时候会陪宸宝在楼下玩玩，有时候喊宸宝爸抱着宸宝来洗澡，这个要看宸宝一天的战场是怎么样的狼藉定时间，太脏了打扫好就喊宸宝他们来洗澡，不是太脏就下楼玩玩！洗过澡开空调就陪宸宝玩玩具看动画片，吃点水果喝点酸奶，接着就睡觉嘞。



2401号吴俣同:妈妈帮我的发型，酷！



2305号丁叶凡:纸尿裤的新用途！



2393号马一然:做美梦呢？



2402号孙梓萌



@南京市儿童医院 开发孩子右脑的选择:1、学音乐。2、培养绘画感觉能力。3、干力所能及的家务。4、参加体育运动。5、听童话故事。6、训练空间识别能力。7、带孩子逛商场。8、手指训练。9、爬行和梳头。10、玩益智玩具。11、学外语。12、观看体育比赛。其实每个宝宝都是天才哦！

@南京市儿童医院 培养幼儿的记忆力的方法:1. 通过对实物的观察提高孩子记忆力。2. 经常训练孩子观察图片上的小动物、物品等，也是提高记忆力的简单可行的方法。3. 经常给孩子讲个小故事，让孩子听完后复述故事。4. 教孩子学数学，用游戏的方法让数字活起来，形象化。如教孩子认识数字，可以编成儿歌。5. 教会孩子理解记忆。

@南京市儿童医院 抚摸宝宝，爸爸的手不能少。专家指出：家长特别是爸爸们应该多了解一些做抚触的好处和必要性，这样能更好地帮助宝宝健康成长，让宝宝感受到爸爸的爱。通过抚触，使孩子最初认识自己的父母，是感情交流的最好方式，能提高孩子免疫力，促进婴儿神经系统发育，提高智商，使孩子更聪明！



家有“欢乐”小侄女

□zoe

小侄女年方五岁，聪明可爱。可能太聪明的缘故，我这个姑姑有时候都自叹不如啊。

比如我有时候想陪她玩玩游戏什么的，可是她正在专心致志地看着一本画册，我也凑过去看，哦，原来是看动物棋纸，旁边还配着各种小动物的平面图纸。于是我就提议我们来制作小动物棋子了，我们把各种小动物的平面图撕了下来后。我随口说了句，这个大象应该怎么做才好了？

小侄女很冷静地说，一般书的最后有说明的，你看说明就行了。她连看说明都晓得啊！

后来发现小动物折好后多出来的那块长方形按着说明是要涂胶水的，我就问她，你家胶水在哪里呢？这里需要粘胶水呢。

小侄女转着大眼睛转了很多圈后说：姑姑，我也不知道胶水在哪里呢？

“那怎么办呢，这个大象不粘起来，可能会站不稳的。”

“你说饭米粒儿能用吗？我帮你去找饭米粒儿吧！”

我被征服了，饭米粒儿，亏你脑袋能想的出来，这才几岁的娃儿发散思维到了这个地步了。

最近小侄女闹了一件不太愉快的事情。前些天她幼儿园放学了，跟家里人报告同学过生日的事情：“我们班的小朋友过生日的时候，就会买好大好大的一个蛋糕，分给班上的每个小朋友吃，他还会给我们所有的小朋友每人都发个小礼物。姥姥，我过生日的时候也要这个样子哦。你们要帮我买一个大蛋糕，还要买……”

他爸在旁边不耐烦了，插了一句“你不需要买蛋糕了，你过生日的时候小朋友们都放假啦。”就是这么一句话杀伤力强大无比啊，小侄女听后立马嚎啕大哭。

“我不要放假的时候过生日！”其实侄女这句话也是我这个姑姑多年前的心声啊，想当年，我神马生日礼物都收不到呢，放假过生日得小朋友伤不起啊伤不起！所有人都被吓坏了，最后协调的结果是，小侄女到了她妈妈过生日的这一天，她要请班上所有的小朋友吃大蛋糕，还要给每个小朋友送礼物。听得我乐死了，真希望她的童年不要这么快就结束啊，实在太有意思了！